



МАЙСКИЕ НОВОСТИ

№ 131-133 (12690-12692)

**СРЕДА
31 октября
2018**

Газета учреждена решением РК ВКП(б), первый секретарь райкома партии Медведев Афанасий Федорович

■ ВЕКОВОЙ ЮБИЛЕЙ ВЛКСМ

100 лет свершений и побед

**Виктор МОСКОВСКИЙ**

В ДК «Россия» состоялся праздничный концерт, посвященный 100-летию ВЛКСМ.

Собравшиеся в зале комсомольцы разных лет под исполнение песни «Любовь, комсомол и весна» приветствовали юных знаменосцев, которые установили на сцене знамя Майской районной комсомольской организации. Ведущие концерта напомнили зрителям об истории создания ВЛКСМ, о славном трудовом и боевом пути комсомольского движения.

С приветственным словом к комсомольцам-ветеранам обратилась и.о. главы местной администрации Майского муниципального района Татьяна Саенко:

- Дорогие друзья, уважаемые ветераны комсомольского движения! Примите искренние поздравления со

знаменательной датой - вековым юбилеем ВЛКСМ. Комсомол вписал яркие страницы в летопись истории нашего Отечества. Комсомольцы совершали ратные подвиги в Великой Отечественной войне, восстанавливали разрушенное народное хозяйство в послевоенные годы, строили заводы и фабрики, прокладывали железнодорожные магистрали. Комсомол стал для многих наших сограждан настоящей школой жизни, патриотизма, гражданской зрелости, ответственности за слово и дело. Подрастающее поколение должно бережно сохранять и преумножать лучшие традиции и качества комсомольцев - целеустремленность и энергию, желание и умение работать, ответственность за судьбу своей Родины.

Затем Татьяна Саенко вручила почетные грамоты и благодарности активистам комсомольского движения разных лет от ряда министерств КБР и общественных организаций. Бла-

годарность Международного оргкомитета «Комсомолу-100» получили О. И. Полиенко и А. П. Колесников.

С приветственным словом к ветеранам комсомола обратился лидер коммунистов Майского муниципального района Сергей Аванесьян. Он вручил награды - почетные ордена ЦК КПРФ, учрежденные в честь 100-летия ВЛКСМ, семерым ветеранам комсомола.

Праздничный концерт подготовили творческие коллективы ДК «Россия» и его филиалов. Собравшихся порадовали своими выступлениями хоровой коллектив «Надежда», танцевальный ансамбль «Майчанка», агитбригада «Кто, если не мы?», солисты Михаил Волков и Виктория Баликова. С большим успехом у зрителей выступили вокальные группы под руководством А. Сопина и Т. Рябич, зажигательно песню «А мы ребята с 70-той широты» исполнил дуэт из ДК поселка Октябрьский. Танце-

вальная композиция «Месяц май» ансамбля «Майчанка», руководитель Т. Гринева была полна грации и боли за тех, кто не вернулся с войны. Зрители аплодировали Л.И. Бариевой, читавшей стихи собственного сочинения, вокальной группе «Счастье» - руководитель Л. Федорова, вокальной группе «Возрождение» - руководитель И. Водогрецкая. Активное участие в концерте приняло младшее поколение, учащиеся школ №№ 2,5, гимназии № 1. Исторический экскурс в слайдах подготовила заведующая краеведческим музеем г. Майского Елена Федорова.

Праздничный концерт, посвященный 100-летию ВЛКСМ, удался на 100 процентов! Торжественные мероприятия состоялись во всех сельских поселениях Майского муниципального района, что еще раз подтвердило, что без уважительного отношения к прошлому нет будущего.

4 ноября - День народного единства

Поздравляем!

Уважаемые майчане! От всей души поздравляем вас с Днем народного единства!

Эта дата - символ патриотизма и мудрости нашего многонационального народа, символ независимости и стойкости России. Во все времена главным для нашей страны было единение народа.

Смысл и значение этого праздника имеют глубокие исторические корни. История России богата примерами, когда именно единение народа способствовало процветанию страны, ее независимости, сохранению культурно-исторического наследия.

И сегодня национальное согласие, основанное на нравственных ценностях, испытанное веками, является необходимым условием для стабильного и динамичного развития России, спокойной и мирной жизни ее граждан. Это историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее.

Впереди у нас немало славных дел и важных задач. Единственный путь к достижению поставленных целей - честный и добросовестный труд, взаимоуважение, способность понимать и поддерживать друг друга.

Мы сильны, если мы едины! Пусть этот праздник послужит осознанию того, что Россия - наша общая Родина, и ее будущее зависит от каждого из нас.

Примите самые теплые поздравления и пожелания крепкого здоровья, счастья и веры в лучшее! Пусть растут под мирным небом наши дети и внуки, пусть каждый день озаряется добрыми надеждами и новыми достижениями!

**М. Кармалико, глава Майского муниципального района,
Т.Саенко, и.о. главы местной администрации Майского муниципального района**

■ КБР: СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Казбек Коков провел прием граждан по личным вопросам в Приемной Президента Российской Федерации в Кабардино-Балкарской Республике

Рассмотрены обращения жителей республики, связанные с улучшением жилищно-бытовых условий, оказанием помощи и поддержки семьям, попавшим в сложную жизненную ситуацию, организацией высокотехнологичного лечения ребенка, страдающего тяжелым хроническим заболеванием сердечно-сосудистой системы, в одном из ведущих федеральных медицинских центров.

К.В. Коковым дан ряд поручений органам исполнительной власти. Решение поднятых вопросов врио Главы КБР взял на личный контроль.

На приеме присутствовал главный федеральный инспектор по КБР В.А. Канунников.

Пресс-служба врио Главы и Правительства КБР

СТРАНИЦЫ
ИСТОРИИ

День народного единства

Четыре столетия назад, в начале ноября 1612 года, воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободили Москву от польских интервентов и продемонстрировали образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе. Как это происходило?

Внезапная смерть Бориса Годунова в апреле 1605 года привела к переходу правительственных войск на сторону самозванца – Лжедмитрия. В июне 1605 года он в сопровождении польских шляхтичей вступил в Москву и воцарился на престол. В городе вспыхнуло восстание, в результате которого Лжедмитрий был убит, поляки выгнаны, а Шуйский был провозглашен царем.

Положение Василия Шуйского было непрочным. Ухудшение экономического и политического положения в стране привело к массовым восстаниям, высшим подъемом которых стало движение под предводительством Болотникова. Подавлено оно было в 1607 г. под Тулой.

Польские интервенты не отказались от своих планов и осенью 1607 года начали новый поход, который возглавил еще один самозванец Лжедмитрий II, личность его не установлена. Его войска были разгромлены под Тверью. Он с остатками бежал в Калугу, где вскоре был убит.

Неудачи двух авантюристических походов самозванцев сорвали планы поляков подчинить Русь своему влиянию, но не остановили.

В июле 1610 года Шуйский был свергнут с престола и насильно пострижен в монахи.

Московское боярство, захватившее власть, вступило в тайне в переговоры с Сигизмундом III и договорилось о возведении на русский престол его сына – королевича Владислава. Пытаясь предотвратить начинающееся народное движение, в сентябре 1610 года бояре тайком впустили польские отряды в Москву. Сигизмунд III не собиравшись выполнять условия договора с боярами о возведении Владислава на русский престол, а рассчитывал сам занять его.

Русский народ, не желая покоряться иноземцам, развернул освободительную борьбу против захватчиков.

В марте 1611 года ополчение рязанского воеводы Прокопия Ляпунова направилось освобождать Москву. Засевшие в Кремле интервенты подожгли город. Москвичи подняли восстание. В их рядах храбро сражался и князь Пожарский. Интервенты одержали победу, Москва выгорела полностью. Уцелело только Заяузье. Распри между казаками и дворянством привели к распаду ополчения. Вскоре пал Смоленск. Шведы захватили крепость Корелу, подошли к Новгороду, грозили Пскову. Русское государство оказалось в исключительно тяжелом положении. Но русские люди не склонили головы. Осенью 1611 года в Нижнем Новгороде стало создаваться второе ополчение, Нижегородский земский староста Кузьма Минин обратился к народу с призывом организовать борьбу с захватчиками. Не подвергшийся разорению Нижний Новгород явился экономической базой, которая стала основой формирования ополчения. По всем городам рассылались грамоты,

призывавшие принять участие в борьбе с поляками, собирались необходимые материальные средства.

В Нижний Новгород стали стягиваться вооруженные и невооруженные отряды из Поволжья и других областей и национальных районов страны. Широко развернулось изготовление оружия для ополченцев.

Во главе народных войск был поставлен князь Дмитрий Пожарский (осень 1577 – 20.04.1642 гг.). Происходил он из ветви рода князей Стародубских, потомков древних Рюриковичей. В 1598 году стряпчий и член Земского Собора, с 1602 года – стольник. В 1611 году во время восстания москвичей против польско-литовского гарнизона был тяжело ранен. По сведениям автора «Повести о Земском Соборе 1613 года» Пожарский являлся одним из кандидатов на русский престол. Но царем был избран Михаил Федорович Романов. И Пожарский лично подписывал грамоту об его избрании. Имя его стояло девятым среди бояр.

Он вместе с Мининым организатор и руководитель второго ополчения, его первый воевода.

В марте 1612 года отряды ополченцев двинулись к Ярославлю. Местное население повсюду оказывало посильную помощь ополченцам. Руководители народной борьбы Минин и Пожарский образовали в Ярославле временное правительство – «Совет всей земли», добились соглашения со Швецией, чем предотвратили польско-шведское сближение и обезопасили тыл от возможного удара шведов из Новгорода.

Во второй половине августа 1612 года ополчение подошло к Москве. И ввремя. В это время на помощь запершимся в Кремле полякам с большим войском шел

польский гетман Ходкевич. Воевода Пожарский, умело расставив отряды ополчения, преградил путь войскам Ходкевича. 22-24 августа произошло тяжелое сражение на Москве-реке у Новодевичьего монастыря.

Беззаветная храбрость воинов ополчения под руководством Пожарского и Минина обеспечила победу над поляками.

Отличились в этой борьбе и казаки. В один из тяжелейших моментов сражения, когда промедление грозило повлечь за собой разгром русского войска, казацкие атаманы Филат Межаков, Афанасий Коломна, Дружина Романов, Марко Козлов, невзирая на запрещение князя Трубецкого сами вмешались в дело и кинулись на поддержку Пожарскому со своими казаками, крича Трубецкому: «От вашей ссоры Московскому государству и ратным людям пагуба становится!».

Эта поддержка, оказанная вовремя и умело, придала решительный перевес русским – поляки были разбиты и отеснены от Москвы. Москва была освобождена. 26 октября капитулировала последняя группа поляков, засевшая в Кремле. Интервенты были выбиты из Московской земли, понесла значительные потери.

Это момент стал переломным в истории «смутного времени». Ополчение Минина и Пожарского уникально тем, что это единственный пример в русской истории, когда судьбу страны решил сам народ без участия власти.

В ознаменовании важного события в истории страны с 2005 года по решению российского правительства 4 ноября отмечается как государственный праздник – День народного единства.

В. Коломиец, историк, писатель.

■ АКТУАЛЬНО

В проекте федерального бюджета на следующую трехлетку предусмотрено увеличение финансирования ряда госпрограмм

Финансирование ряда государственных программ увеличено по основным показателям. Об этом стало известно по итогам серии заседаний комитета Государственной Думы по бюджету и налогам, посвященных подготовке проекта федерального бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов к первому чтению. В обсуждении проектов госпрограмм приняли участие представители профильных комитетов Госдумы и ведомств.

Так, в проекте государственной программы по развитию образования учтены пожелания и предложения депутатов Госдумы от фракции «Единой России» по выделению средств на создание дополнительных мест в школах и решение проблемы устройства детей до трех лет в детские сады, - заявил председатель комитета Госдумы по образованию и науке Вячеслав Никонов. В целом расходы на госпрограмму составят в 2019 году 197,5 млрд, в 2020 году - 184 млрд, в 2021 - 196,3 млрд рублей. По словам заместителя министра просвещения РФ Андрея Николаева, в 2019 году финансирование мероприятий программы выросло на 77,7 млрд рублей или почти на 65%.

Общий объем расходов, связанных с исключительно созданием новых мест в школах, составляет в 2019 году 43 млрд рублей, а в 2020 и 2021 годах по 39,8 млрд рублей. Если сравнивать с 2018 годом, то это существенный рост - более чем на 75%. Еще более существенный прогресс наблюдается в реализации программы по созданию мест в ясельных группах детских садов. Если раньше на эти цели ежегодно выделялось по 24,5 млрд рублей, то в рамках нацпроекта «Демография» на ближайшие три года

выделено 108,3 млрд рублей или по 36,1 млрд рублей ежегодно.

Объем финансирования госпрограммы научно-технологического развития России в 2019 году составит 680 млрд рублей. Далее ежегодно он будет соответствующим образом увеличиваться.

В рамках подпрограммы «Обеспечение глобальной конкурентоспособности российского профессионального высшего образования» выделены средства на реализацию федерального нацпроекта «Экспорт образования», в рамках которого предусмотрено увеличение средств для строительства общежитий - с учетом средств национального проекта в 2019 году это будет 8,8 млрд; в 2020 году - 13,5 млрд, в 2021 году - 20 млрд. Всего же до 2024 года необходимо обеспечить создание более чем 77 тысяч новых мест в общежитиях.

Увеличены расходы и на «Развитие здравоохранения». Как отметил председатель комитета Государственной Думы по охране здоровья Дмитрий Морозов, достижением является выделение детского здравоохранения в отдельный подпроект; национальных медицинских исследовательских центров как отдельного пункта внимания; включение в госпрограмму задач по цифровизации здравоохранения, формированию единого цифрового контура и развитию единой государственной информационной системы здравоохранения.

Также увеличены расходы на лекарственное обеспечение, в том числе лечение редких (орфанных) заболеваний по программе «7 нозологий» - на 2,1 млрд рублей; на Национальный календарь профилактических прививок, лечение онкологических заболеваний, сердечно-сосудистых патологий.

Всего в 2019 году общий объем расходов в рамках госпрограммы составит 506,3 млрд рублей, что превышает расходы 2018 года на 31%. В 2020 году предусмотрены

расходы в объеме 760,9 млрд рублей, в 2021 году - 694,2 млрд рублей. В общей сложности в трехлетний период на госпрограмму планируется направить 1 трлн 961,5 млрд рублей.

Программа «Социальная поддержка граждан» также получила дополнительное финансирование. Как сообщил министр труда и социального развития РФ Максим Топилин, объем финансирования на реализацию программы в 2019 году составляет 1 трлн 375 млрд 462,8 млн рублей, в 2020 году - 1 трлн 417,5 млрд рублей, в 2021 году - 1 трлн 446,9 млрд рублей.

В частности, в программе предусмотрено увеличение материнского (семейного) капитала с 2020 года на уровень инфляции предыдущего года. В числе ключевых новелл - реализация программы, направленной на уход от очередности в учреждениях социального обслуживания, на эти цели в 2019 году будет выделено 2 млрд рублей и по 5,8 млрд рублей в 2020-2021 годах. Предусмотрено финансирование программы в течение ближайших шести лет.

В рамках реализации нацпроекта «Демография» и федерального проекта «Старшее поколение» предлагается осуществлять социальное финансирование субъектов РФ для развития программы долговременного ухода за пожилыми гражданами. В 2019 году субсидия составит 295 млн рублей, в 2020-2021 годах - более 2 млрд рублей ежегодно. Таким образом география программы будет расширена с 8 регионов в 2019-2021 годах до всех субъектов Федерации в 2022 году.

По словам члена комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместителя секретаря Генерального совета «Единой России» Ольги Баталиной, в Государственной Думе будут очень тщательно контролировать, как именно госпрограмма будет реализовываться.

Пресс-служба ВПП «Единая Россия»

■ В АДМИНИСТРАЦИИ
РАЙОНА

Повысить уровень антитеррористической защищенности

В местной администрации Майского муниципального района прошло рабочее заседание антитеррористической комиссии, которая собралась в новом составе.

Обновленный состав, положение и регламент антитеррористической комиссии утверждены решением АК в Кабардино-Балкарской Республике от 25 сентября 2018 года.

На заседании были рассмотрены вопросы о состоянии и дополнительных мерах по обеспечению антитеррористической защищенности объектов здравоохранения и образования, торговли, расположенных на территории муниципального образования.

Был заслушан вопрос по обеспечению безопасности и общественного порядка в период проведения мероприятий, посвященных Дню народного единства.

В свете рассмотренных вопросов ответственным должностным лицам даны соответствующие рекомендации и поручения.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района

ОФИЦИАЛЬНО

Начало на 10 стр.

Приложение № 12
к решению Совета местного самоуправления
Майского муниципального района
«О местном бюджете Майского
муниципального района на 2018 год и
на плановый период 2019 и 2020 годов»
**Источники финансирования дефицита местного
бюджета на 2018 год**

Наименование	Код бюджетной классификации	2018 год
ИСТОЧНИКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА МЕСТНОГО БЮДЖЕТА		1 314,6
Бюджетные кредиты	000 01 03 01 00 00 0000 000	0,0
Получение бюджетом муниципального района кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	000 01 03 00 00 05 0000 710	0,0
Погашение бюджетом муниципального района кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	000 01 03 00 00 05 0000 810	0,0
Изменение прочих остатков денежных средств муниципального бюджета	000 01 05 00 00 00 0000 000	1 314,6
Увеличение прочих остатков денежных средств муниципального бюджета	000 01 05 02 01 05 0000 510	-424 608,4
Уменьшение прочих остатков денежных средств муниципального бюджета	000 01 05 02 01 05 0000 610	425 923,0.

Статья 2.

Настоящее Решение вступает в силу с момента его принятия.

*М. Кармалико, глава Майского муниципального района
Кабардино - Балкарской Республики*

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 238 16.10.2018 г.

Об утверждении адреса места расположения участковой избирательной комиссии № 87 Майской территориальной избирательной комиссии КБР

В связи с произошедшими изменениями собственников здания, в котором располагаются помещения участковой избирательной комиссии № 87 Майской территориальной избирательной комиссии по адресу: КБР, г. Майский, ул. Гагарина, д. № 54 (административное здание ООО Зверохозяйство «Майский») местная администрация Майского муниципального района постановляет:

1. Определить и утвердить место расположения участковой избирательной комиссии № 87 Майской территориальной избирательной комиссии по адресу: КБР, г. Майский, ул. Заречная, д. № 148 (административное здание ИП ГКФХ Мендохов Т.Г.).

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Майский новости» и на сайте местной администрации Майского муниципального района.

*Т. Саенко, и.о. главы местной администрации
Майского муниципального района*

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 242 23.10.2018 г.

О признании утратившими силу отдельных постановлений местной администрации Майского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 18 апреля 2018 г. № 82-ФЗ «О внесении изменений в статьи 5 и 5.1 Федерального закона «О противодействии терроризму» и решением Антитеррористической комиссии в Кабардино-Балкарской Республике от 25 августа 2018 г. № 1, местная администрация Майского муниципального района **постановляет:**

1. Признать утратившими силу постановления местной администрации Майского муниципального района от 31 октября 2017 г. № 188 «Об антитеррористической комиссии в Майском муниципальном районе», от 05 февраля 2018 г. № 14 «О внесении изменений в состав антитеррористической комиссии Майского муниципального района».

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Майские новости» и разместить на официальном сайте местной администрации Майского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

*Т. Саенко, и.о. главы местной администрации
Майского муниципального района*

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 243 23.10.2018 г.

О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика терроризма и экстремизма в Майском муниципальном районе Кабардино-Балкарской Республики на 2016-2020 годы», утвержденную постановлением местной администрации Майского муниципального района от 10.11.2015 г. № 168

Местная администрация Майского муниципального района постановляет:

1. Внести изменения в муниципальную программу «Профилактика терроризма и экстремизма в Майском муниципальном районе Кабардино-Балкарской Республики на 2016-2020 годы», утвержденную постановлением местной администрации Майского муниципального района от 10.11.2015 г. № 168, изложив пункт 3.3. Приложения к муниципальной программе «Профилактика терроризма и экстремизма в Майском муниципальном районе Кабардино-Балкарской Республики на 2016-2020 годы» в редакции согласно приложению. www.mayadmin-kbr.ru

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Майские новости» и разместить на официальном сайте местной администрации Майского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

*Т. Саенко, и.о. главы местной администрации
Майского муниципального района*

ПРАЗДНИЧНАЯ АФИША

УВАЖАЕМЫЕ МАЙЧАНЕ И ГОСТИ ГОРОДА!

Приглашаем вас 4 ноября 2018 года на традиционный районный театрализованный праздник «Майская осень – 2018», посвященный Дню народного единства.

В программе праздника:

10-00	Спортивные соревнования по мини-футболу, плаванию, боксу	стадион "Юность", ФОК, центр бокса
11-00	Работают предприятия торговли и общественного питания, сельскохозяйственные предприятия торгуют сельскохозяйственной продукцией. Выставка фермерских предприятий, «Медовый рай», «Казачье подворье»	площадка ФОК, МКУК ДК «Россия»
11-00	Выставка «Мир животных»	зелёная зона ФОК
11-00	Конкурсно – игровая программа для детей	площадка ФОК
11-00	«Боди – арт», «Арт –бульвар»	ступеньки МКУК ДК «Россия»
11-00	Выставка – конкурс декоративно – прикладного творчества и ИЗО «Осенний калейдоскоп»	фойе МКУК ДК «Россия»
12-00	Театрализованный праздник «Майская осень – 2018»	зал МКУК ДК «Россия»

Комплексный план мероприятий в поселениях Майского муниципального района, посвященных Дню народного единства

г.п. Майский		
1.	«Музыка в балете» в рамках проведения культурно – образовательного мероприятия «Ночь искусств» Лайджест – информация «Во славу Отечества»	08.11.2018 г. зал МУДО «ДШИ им. З.Н.КОНТЕР» 17 ч., 02.11.2018г., центральная библиотека
с.п. Ново-Ивановское		
2.	Час интересных сообщений «Духом славные народные сыны!» Памятка «Сила России - в единстве народа» Урок презентация «От древней Руси до новой России» Тематический вечер «Мы вместе сильны! Мы едины!»	03.11.2018 г. библиотека МКОУ «Лицей № 7 им. Ш.Козуб» 18 ч.
с.п. Октябрьское		
3.	Тематический концерт «Мой дом – Россия!»	03.11.2018 г. 15 ч.
с.п. ст. Александровская		
4.	Спортивный праздник для подростков «Единство! Сила! Успех!»	04.11.2018 г. 14 ч.
с.п. ст. Котляревская		
5.	Тематическая лекция «В единстве наша сила» Устный журнал «День народного единства»	02.11.2018 г. музей, д/с, 10 ч.

Налоговая служба проводит Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц!

Они пройдут **09, 10 ноября 2018 года** во всех территориальных налоговых инспекциях России.

09 ноября 2018 года (пятница) с 09.00 до 18.00

10 ноября 2018 года (суббота) с 10.00 до 15.00

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исполнения налоговых уведомлений по имущественным налогам и налогу на доходы физических лиц.

Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут пройти процедуру регистрации в интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщиков для физических лиц». При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Специально для налогоплательщиков сотрудники налоговой службы проведут семинары по вопросам исполнения налоговых уведомлений и онлайн-сервисам ФНС России. 1802(1)

Индивидуальные предприниматели, не ведущие деятельность, не освобождаются от уплаты страховых взносов

Физические лица, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей (ИП), но не осуществляющие предпринимательскую деятельность, не освобождаются от уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

Обязанность по уплате страховых взносов возникает с момента приобретения статуса ИП до момента исключения из ЕГРИП, и не зависит от отсутствия осуществления финансово-хозяйственной деятельности (Федеральный закон от 24.07.2009 N 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования»).

Не предприняв действий по исключению из ЕГРИП, предприниматель сохраняет статус ИП и обязан уплачивать страховые взносы в следующих размерах:

Вид взноса	2017 год	2018 год	2019 год	2020 год
Фиксированные пенсионные взносы (ОПС)	23 400 руб.	26 545 руб.	29 354 руб.	32 448 руб.
Фиксированные медицинские взносы (ОМС)	4590 руб.	5840 руб.	6884 руб.	8426 руб.
ВСЕГО	27 990 руб.	32 385 руб.	36 238 руб.	40 874 руб.

Налоговая служба рекомендует индивидуальным предпринимателям, в случае отсутствия осуществления деятельности, обратиться в налоговую инспекцию по месту учета и подать заявление об исключении из ЕГРИП. В противном случае, это приведет к росту задолженности, которая в последующем будет взыскиваться в соответствии с установленным законодательством, в том числе через службу судебных приставов за счет имущества должника.

Управление ФНС России по КБР 1803(1)

СПОРТ

Легкоатлеты ДЮСШ показали хорошие результаты

В городе Майском прошли республиканские соревнования по легкой атлетике, посвященные Дню народного единства.

В соревнованиях приняли участие более 100 юных легкоатлетов из команд города Прохладного, Терского и Баксанского районов, в том числе команда Майской ДЮСШ. Юные легкоатлеты соревновались в двух возрастных группах 2005-2006 и 2007-2008 гг. р.

В беге на 600 метров победителем соревнований в своей возрастной группе стала Александра Долгова (2 мин.10.4 сек.). Александра – серебряный призер в метании мяча (26 м) и бронзовый призер - в беге на 300 метров (56.5 сек.).

Серебряными призерами соревнований в своих возрастных группах стали Богдан Таптунов, который метнул мяч на 35 метров и Руслан Лиманский, пробежавший дистанцию 600 метров за 2 мин. 04.5 сек. Руслан хорошо показал себя и в технических видах, у него третье место в метании мяча – 33 м.

Бронзовые медали в своих возрастных группах завоевали: Александра Троянова в беге на 60 м, ее результат 8.9 сек., и Осман Джаппуев - бег 600 м – с результатом 2 мин. 07.8 сек.

В прыжках в длину бронза у Виктории Белокобыльской. Ее результат - 3,56 м. В эстафете 3x100 м третье место у сборной команды юношей Майской ДЮСШ.

По итогам соревнований ребят наградили грамотами и медалями. Спортсменов подготовили тренеры-преподаватели по легкой атлетике Л.Б. Ковальчук и Н.Н. Москалец.

Елена Карагезова, методист ДЮСШ



**Н. Еременко (г. Прохладный), А. Долгова (г. Майский),
Т. Самсоненко (г. Прохладный)**